

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от

28 АВГ. 1950

г. Москва

Газета №

## Последний спектакль Ярославского театра

Спектаклем «Егор Булычев и другие» вчера закончил показ спектаклей на сцене МХАТ Ярославский театр имени Ф. Г. Волкова. Сегодня московский зритель увидит последний гастральный спектакль ярославцев в Москве. Вечером гости придут в телевизионный центр, где покажут одну из лучших своих работ — постановку «Егор Булычев и другие».

В беседе с корреспондентом «Вечерней Москвы» директор театра тов. Топтыгин сказал:

— Спектакли в Москве явились значительным событием в жизни нашего коллектива. Теплый, радушный прием, который оказывали нам столичные зрители, навсегда останется в памяти работников театра. Гастроли в столице безусловно будут способствовать дальнейшей плодотворной работе нашего театра.

В Москве с 1 по 28 августа мы дали сорок спектаклей, показав восемь постановок основного репертуара. На гастральных спектаклях побывало свыше сорока тысяч зрителей. Кроме выступлений на сцене МХАТ театр давал выездные спектакли в Доме культуры Киевского района, в парке культуры и отдыха «Сокольники», в телецентре.

Большое впечатление оставили у нас многочисленные творческие встречи представителей театра с трудящимися Москвы. Мы побывали в гостях у комсомольского актива Сталинского района, рабочих и слу-

жащих завода «Серп и молот». Трехгорной мануфактуры имени Дзержинского, Первого подшипникового завода, у пионеров Коминтерновского района и т. д. В Колонном зале Дома союзов состоялась встреча с работниками Министерства путей сообщения. Трудящиеся столицы живо интересовались историей Ярославского театра, его творческой работой. На этих вечерах после доклада о творческом пути коллектива показывались отрывки из спектаклей театра.

По возвращении в Ярославль коллектив продолжит работу над постановкой комедии северо-осетинского драматурга А. Токаева «Женщины». Начнутся также репетиции новой пьесы А. Крона «Кандидат партии» — о передовых рабочих и инженерах социалистической промышленности. Расширяя классический репертуар, театр будет репетировать «Грозу» Островского.

В заключение мне хочется передать москвичам от имени коллектива Ярославского театра горячий привет и поблагодарить за теплый прием.

## Закончились гастроли Ярославского театра

В воскресенье, 27 августа, спектаклем «Егор Булычев и другие» в Москве закончились гастроли Ярославского драматического театра им. Ф. Г. Волкова. В течение месяца театр познакомил москвичей со своим основным репертуаром. Были показаны удостоенный Сталинской премии спектакль «Заговор обреченных» Н. Вирты, пьесы М. Горького «Егор Булычев и другие» и «Васса Железнова»; «Вишневый сад» А. Чехова, «Доходное место» А. Островского, «Настя Колосова» В. Овечкина, «Голос Америки» Б. Лавренева.

За время гастролей состоялись творческие встречи коллектива театра с рабочими заводов и фабрик столицы.

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон 96-63

Вырезка из газеты

ПРАВДА

от 30 АВГ. 1950

Москва

Газета №

## ЗАКОНЧИЛИСЬ ГАСТРОЛИ ЯРОСЛАВСКОГО ТЕАТРА

В Москве закончились прошедшие с большим успехом гастроли Ярославского драматического театра имени Ф. Г. Волкова. Театр показал москвичам за время гастролей спектакли: «Заговор обреченных» Н. Вирты, «Голос Америки» Б. Лавренева, «Настя Колосова» В. Овечкина, «Егор Булычев и другие» и «Васса Железнова» М. Горького, «Вишневый сад» Чехова и «Доходное место» Островского.

Коллектив театра побывал на предприятиях столицы, в клубах, встречался с театральной общественностью Москвы.

Зрители тепло приветствовали артистов старейшего русского театра.

ИЗВЕСТИЯ  
г. Москва  
29 АВГ. 1950